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sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido a Deputada Eliana Pedrosa a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 25:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 2.332, de 2006, de autoria do Poder Executivo, que "fixa

valores para o benefício alimentação dos servidores do Distrito Federal e dá

outras providências".

Em discussão.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, os parlamentares da bancada do Partido dos

Trabalhadores estão aqui para votar favoravelmente ao projeto em pauta,

como votamos o tíquete que dava isonomia aos servidores do Executivo em

relação aos do Legislativo. Entretanto, esse projeto que foi aprovado por esta

Casa foi vetado pelo Governador do Distrito Federal.

O que temos aqui é um tíquete que, ainda que não seja o ideal,

representa um avanço, até porque o auxílio-alimentação de R$ 99,00

(noventa e nove reais), como é hoje - que, em verdade, não é esse o valor

porque há uma parcela de contribuição dos servidores que, em alguns

casos, chega até a R$50,00 (cinqüenta reais), portanto alguns servidores
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têm um tíquete por volta de R$40,00 (quarenta reais) -, não é um tíquete

líquido. Isso é gasoso! Isso não é o auxílio-alimentação!

Hoje nós estamos votando o aumento do tíquete, que não é o

ideal, até porque ele ainda está longe do tíquete fornecido aos servidores do

Poder Legislativo, das autarquias e das empresas públicas. Entretanto,

achamos que esse avanço deve ser consolidado para que sirva de degrau

para avanços posteriores no sentido de haver, no Distrito Federal, um tíquete

para os servidores do Executivo no mesmo valor do dos servidores do

Legislativo. Achamos que é apenas um avanço.

Mas não desistiremos, juntamente com o Deputado Odilon Aires,

que foi o autor da proposta original, de termos aqui a isonomia dos valores

do auxílio-alimentação de todos os servidores do Distrito Federal, sejam do

Executivo, do Legislativo, das autarquias ou das empresas públicas.

Um abraço aos servidores e às servidoras que aqui estão. Temos

o compromisso de aprovar essa proposta hoje e continuar perseguindo a

isonomia de tratamento entre os diversos servidores do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Odilon Aires.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhores da imprensa,

servidores aqui presentes, quero agradecer ao Presidente desta sessão,

que, num dia tumultuado nesta Casa, colocou em votação o projeto de lei

dos meus sonhos e dos sonhos de todos os Deputados desta Casa, que é a

isonomia dos Poderes: que o tíquete-alimentação pago a um Deputado desta
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Casa fosse o mesmo pago àquele servidor que está no balcão, atendendo

ao público, cumprindo o seu dever constitucional, o seu dever de pai, o seu

dever de trabalhador. Mas isso não foi possível.

Cheguei a dizer ao Governador que não votaria mais projeto do

Governo nesta Casa, caso S.Exa. não descongelasse o valor do tíquete-

alimentação, O que estamos discutindo, Sr. Presidente, é o

descongelamento. É o princípio de dizer: "Olha, o tíquete precisa ser

reajustado, como há aumento no Carrefour, aumento no Extra, aumento nas

feiras, em todo o comércio do Brasil, da alimentação!" O tíquete está

congelado há doze anos. O tíquete foi cancelado por decreto - vocês sabem

do que estou falando. Nós, nesta Casa, reagimos, mas disseram que havia

vício de iniciativa. Cheguei a dizer que, se viciado fosse tocar o tíquete-

alimentação, então esse seria o meu maior vício.

O Governador Roriz entendeu a necessidade do reajuste. Como

já disse o Deputado Augusto Carvalho, essa discussão não deveria ter sido

feita por Deputado, mas ela é uma forma de pressão. E essa pressão valeu,

sim. Hoje, estamos tendo um aumento de 30% retroativos a 1° de março. Se

o valor referente à retroatividade não constar no contracheque de vocês,

podem ligar para o meu gabinete que irei ao Governo cobrar isso. No

contracheque de cada um devem constar já os meses de março e abril.

Não estou falando dos tíquetes atrasados, que são referentes a

quatro anos e que também iremos cobrar do Governo. Também não estou

falando da contrapartida. Mesmo cancelando o tíquete, Deputada Aríete

Sampaio, cobraram a contrapartida de um serviço que não foi exercido.
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Portanto, Deputada Eurides Brito, nós estamos trabalhando aqui com o

descongelamento. A partir de hoje, fica descongelado o tíquete-alimentação.

Por outro lado, temos o art. 2: "Fica o Poder Executivo autorizado

a abrir crédito suplementar, por meio de decreto, para custear as despesas

decorrentes desta lei, mediante anulação de dotações orçamentárias

constantes da Lei n° 3.766, de 2006, excluindo aqui a emenda de

Parlamentar". Não se pode cancelar emenda de Parlamentar pela LDO. No

entanto, o Governo está autorizado a, não tendo crédito suplementar, fazer a

suplementação por decreto.

A partir de agora, vocês que trabalham no GDF devem cobrar, na

sua unidade orçamentária, o pagamento imediato do tíquete-alimentação

com o reajuste de 30%, e dobrado em 2007. Digo mais: em 2008, será outra

campanha para o aumento do tíquete-alimentação. Se tivesse havido o

reajuste durante todo esse período, o tíquete hoje seria de R$ 251,00

(duzentos e cinqüenta e um reais).

Sr. Presidente, esses servidores que aqui estão dificilmente

tiveram a oportunidade de conhecer a história do tíquete-alimentação.

Tomaram da sua boca aquilo que é mais justo, que é a comida. E agora

estamos lhes devolvendo o tíquete-alimentação com muita dignidade,

agradecendo ao Governador Joaquim Roriz.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON UMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PDT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON UMA) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.332, de 2006,

de autoria do Poder Executivo, que "fixa valores para o benefício

alimentação dos servidores do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, nós membros integrantes da CPI da Saúde propusemos, há

algum tempo, um conjunto de moções de agradecimento aos técnicos

cedidos para trabalhar em nossa equipe. Solicito a V.Exa. que votemos as

moções referentes aos Itens n°s 60 a 66 e 77, sendo que a moção referente

ao Item n° 60 não é de nossa autoria.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, o Deputado Izalci colocou aqui da tribuna uma

questão da maior relevância. Trata-se da possibilidade de investimentos

estrangeiros, capital produtivo a ser aportado aqui na Capital da República,

exatamente na área da indústria do conhecimento, da indústria limpa, área

que é disputada de maneira encarniçada pelos tigres asiáticos, enfim, pelos

lugares que hoje despontam como os principais produtores de componentes

eletro-eletrônicos.

Eu, pessoalmente, fiz um debate nesta Casa há cerca de um ano,

quando estive com o então Ministro da Ciência e Tecnologia, hoje Deputado

Eduardo Campos, e fiz um apelo a S.Exa. para que Brasília fosse colocada

na análise do Governo Federal sobre a instalação desse pólo de
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semicondutores eletrônicos. O Governador do Distrito Federal, na seqüência,

enviou um projeto a esta Casa, que foi aprovado. E agora temos a chance

dessa possibilidade de ter os investimentos de empresas americanas aqui

nessa área.

Então eu faço um apelo a V.Exa., na condição hoje de Presidente

da Casa, que peça para sua assessoria colocar o Ministro da Ciência e

Tecnologia no circuito, a fim de que receba essa delegação de empresários

que precisa ter uma posição do Governo Federal. Creio que é um pleito do

Deputado Izalci, que representa o espírito de todos os Deputados que

aprovaram essa matéria.

Solicito também, especialmente aos Parlamentares ligados ao

Governo, que tenham canais de diálogo direto com ele, que se manifestem,

que ajudem para que essa conexão possa ser estabelecida.

Muito obrigado.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, quero apenas dizer ao Deputado Augusto Carvalho que,

desde o pronunciamento do Deputado Izalci, estou aqui tentando falar com o

Ministro da Ciência e Tecnologia. S.Exa. se encontra numa reunião e, logo

que a concluir, retornará o telefonema. Eu pedirei a ele que receba, nem que
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seja por quinze minutos, esses representantes das empresas que querem se

instalar no Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Casa agradece a

V.Exa., e o Deputado Izalci fica muito satisfeito.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, quero apenas dizer que nós poderíamos votar o conjunto das

moções que não trouxesse polêmica. Já que foi solicitado que votássemos

as moções relativas aos colaboradores dos trabalhos da CPI, que é

absolutamente relevante, que assim o façamos e que expressemos

claramente o nosso agradecimento aos trabalhos prestados. Podemos votar

todas as moções em que haja consenso.

Sr. Presidente, eu gostaria de acrescentar uma moção que foi

lida hoje, da qual já falei nesta Casa. Diz respeito ao pagamento da

complementação da aposentadoria dos servidores da extinta Embrater. São

71 ex-servidores, na faixa de 70 a 80 anos, que contribuíram 27 a 30 anos

com fundo de pensão para ter complementada a aposentadoria que

percebem do INSS e receber os seus salários da ativa. Com a extinção da

Embrater, não houve a contribuição da parte patronal. Eram vários ex-

servidores, hoje são apenas 70. Inclusive Jorge Ponciano, que veio a falecer
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semana passada, também era um dos que estavam sendo beneficiados pela

complementação da aposentadoria.

Deputado Wilson Lima, foi anunciado que já este mês esses ex-

servidores que dedicaram a vida inteira a esta nação não receberão a

complementação da aposentadoria para a qual eles contribuíram durante

toda a vida laborai deles. Então, nós temos a Moção n° 2.997, que requer ao

Ministro da Agricultura que proceda a esse pagamento, na medida em que já

existem recursos. Essa moção foi lida hoje, não está na Ordem do Dia. Peço

para incluí-la na pauta, porque esses aposentados recebem os seus salários

até sexta-feira, já irão recebê-los sem a complementação da aposentadoria,

mas já existem recursos para o pagamento dessa complementação.

No mais, Sr. Presidente, quero também dizer que o Governo Lula

está produzindo a menor taxa de juros deste país desde 1994 e a menor

inflação. Esse é um Governo da competência e do compromisso com o país.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Defiro a solicitação

da Deputada Erika Kokay. Incluo na pauta a Moção n° 2.997.

Item n° 18:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 2.237, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que

"extingue e cria cargos em comissão que especifica na estrutura orgânica do

Jardim Botânico de Brasília".

Relatores: Deputado Leonardo Prudente - CEOF

Deputada Eurides Brito - CAS

Deputado Brunelli - CCJ.
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Solicito à Deputada Eliana Pedrosa que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras, e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.237,

de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "extingue e cria cargos em

comissão que especifica na estrutura orgânica do Jardim Botânico de

Brasília".

O presente projeto de lei possui adequação financeira e

orçamentária, razão pela qual não encontramos óbice que possa inviabilizar

a aprovação da matéria, estando atendidos, também, os pressupostos da Lei

de Responsabilidade Fiscal e da Lei de Diretrizes Orçamentárias.

Quanto ao mérito da proposição, não obstante ser concorrente

com a Comissão de Assuntos Sociais, conforme prevê o art 64, § 1°, inciso

II, manifestamo-nos, também, favoravelmente à matéria.

Assim, diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de

Lei n° 2.237, de 2005, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Houve 2 votos contrários.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 2.237, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "extingue e cria cargos em comissão que

especifica na estrutura orgânica do Jardim Botânico de Brasília".

Todos nós ainda estamos lembrados daquela catástrofe: o

incêndio que praticamente exterminou mais de sessenta por cento das áreas

do Jardim Botânico. O Governo, em boa hora, está na reconstrução daquele

trabalho, já que lá é a nossa estação ecológica, constituindo-se em uma das

áreas mais ricas de ecossistema do nosso país, do ponto de vista da

biodiversidade.

Para fazer o renascimento - eu diria assim - do Jardim Botânico,

o Governo precisa, também, fazer sua reestruturação.

O projeto é acompanhado do anexo 1, que informa os cargos em

comissão extintos pela presente lei, os criados, tendo apenas, entre cargos

extintos e cargos criados, uma diferença adicional de R$ 60.765,84

(sessenta mil, setecentos e sessenta e cinco reais e oitenta e quatro

centavos), o que representa um impacto adicional no exercício de 2006, para

o ano todo, de R$ 789.000,00 (setecentos e oitenta e nove mil reais).

Esse custo não é nada se formos pensar na reconstrução do

Jardim Botânico.
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Pela Comissão de Assuntos Sociais, encaminho favoravelmente

a matéria, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Houve 2 votos contrários.

Solicito à Deputada Eurides Brito que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.237, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "extingue e cria cargos em comissão que

especifica na estrutura orgânica do Jardim Botânico de Brasília".

O parecer da CAS já foi apreciado e aprovado por este Plenário.

Sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, o projeto é

perfeito, uma vez que trata de criação de cargo e é oriundo do Poder

Executivo.

Nós encaminhamos, também, pela aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Houve 2 votos contrários.

Em discussão o projeto, em primeiro turno.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, fazendo a minha homenagem à Gabriela Mistral,

não poderemos votar esse projeto que apenas cria cargos. Achamos que os

cargos têm que ser um meio de viabilizar um serviço. Estamos aqui criando

cargos que, em verdade, não representarão uma elevação dos serviços para

a comunidade daquela região, até porque a esmagadora maioria dos

servidores que estão nas administrações não têm vínculo empregatício com

o Estado. São servidores, ora de empresas como ICS, ora servidores

contratados em cargos de livre provimento. Não temos aqui servidores

concursados, na sua grande maioria.

Além disso, Sr. Presidente, os Orçamentos dessas regiões

administrativas estão sendo praticamente todos gastos com o item Pessoal.

Eles não são gastos com políticas públicas para as comunidades daquelas

regiões. Portanto, os cargos têm que servir para efetivar uma política.

Já fizemos muita coisa. Já aprovamos cargos para coordenação

de loterias, quando aqui não tem loterias. Já aprovamos vários cargos nesta

Câmara Legislativa que existem com uma função e se encerram em si

mesmos. Não são cargos para se efetivar uma política. Aprovamos a criação
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de uma estrutura de Secretaria da Juventude, para a qual se criaram cargos

sem que houvesse políticas para a juventude, sem a discussão de políticas.

Portanto, Sr. Presidente, votaremos contra esta proposição

porque a máquina pública não pode ter um fim em si mesma. Ela tem que

ser o meio de efetivação de políticas. Assim, não poderemos corroborar com

um quadro de sobrecarga da máquina pública, sem concurso público. Muito

se critica o Governo Lula dizendo que ele criou 32 mil cargos, mas são

cargos concursados, para que se prescinda de um processo de terceirização

e se crie um sistema de fidelízação com os servidores concursados no

Estado brasileiro.

Nesse sentido, votaremos contrários à proposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Houve 2 votos contrários.

Item n° 26:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 2.349, de 2006, de autoria do Poder Executivo, que "altera

dispositivo da Lei n° 3.611, de 29 de junho de 2005, que 'dispõe sobre a

participação em conselhos e órgãos de deliberação coletiva da

Administração Direta, Indireta e Fundacional do Distrito Federal1."
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Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CAS

Deputado Brunelli - CCJ.

Solicito à Deputada Eliana Pedrosa que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.349,

de 2006, de autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivo da Lei n°

3.611, de 29 de junho de 2005, que 'dispõe sobre a participação em

conselhos e órgãos de deliberação coletiva da Administração Direta, Indireta

e Fundacional do Distrito Federal'."

Sob o ponto de vista da Lei de Responsabilidade Fiscal e sob a

adequação econômico-financeira, o Projeto de Lei n° 2.349, de 2006,

preenche todos os requisitos e, no mérito, não há nenhum óbice para a sua

aprovação. Portanto, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, somos favoráveis ao presente projeto,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
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Solicito à Deputada Eurides Brito que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 2.349, de 2006, de

autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivo da Lei n° 3.611, de 29 de

junho de 2005, que 'dispõe sobre a participação em conselhos e órgãos de

deliberação coletiva da Administração Direta, Indireta e Fundacional do

Distrito Federal'."

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, nada temos a opor

Ao contrário, a redação do art. 1° da Lei n° 3.611, de 29 de junho de 2005,

passa a ter a seguinte redação: "É vedada a remuneração a qualquer título

de servidor ativo do Poder Executivo do Governo do Distrito Federal pela

participação em órgão de deliberação coletiva ou assemelhado".

Portanto, somos pelo encaminhamento favorável à aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.
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DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Para emitir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, quando foi feita a eleição da Mesa Diretora,

fizemos um acordo de não dar parecer oral. Mas tendo em vista a urgência

dessa questão, vou dar o meu parecer oral e, depois, vou juntar o nosso

parecer escrito.

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.349, de 2006, de autoria do

Poder Executivo, que "altera dispositivo da Lei n° 3.611, de 29 de junho de

2005, que 'dispõe sobre a participação em conselhos e órgãos de

deliberação coletiva da Administração Direta, Indireta e Fundacional do

Distrito Federal'".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o texto fala

que é vedada a remuneração a qualquer título de servidor ativo do Poder

Executivo pela participação em órgão de deliberação coletiva ou

assemelhada. Então, pela Comissão de Constituição e Justiça, não temos

nada a opor para prosperar essa proposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.349, de

2006. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a V.Exa. que coloque em votação as moções,

ressalvados os destaques da bancada do PT - parece-me, os Itens n°s 52 ao

57. Os Itens n°s 58 a 77, pelo que entendi, estariam desobstruídos para

votação.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, destacamos os Itens n°s 52, 53, 55, 56 e 57. Como o Item n° 54

é uma moção de minha autoria que se contrapõe ao Item n° 55, há uma

polêmica carregada em si mesma. Então, destacamos os Itens n°s 52 a 57 e

estamos prontos para votar os demais.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Peço a

compreensão da Deputada Erika Kokay e dos demais Parlamentares, pois

há um projeto, de autoria do Deputado Gim Argello, para apreciação apenas

em 1° turno. Trata-se do Item n° 51.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, não temos acordo

para votar o Item n° 51, até porque dispõe sobre a redução do ICMS e,

portanto, necessita de quorum qualificado. Há 13 Deputados na Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Então, vamos votar

as moções constantes dos Itens n° 58 a 77 e a Moção n° 2.997, de 2006, em

bloco.

Item n° 58:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.900, de

2006, de autoria da Deputada Maria da Guia, que "parabeniza a pianista

Beatriz de Freitas Salles pela dedicação, competência e disponibilidade,

demostradas na prestação de serviços à população do Distrito Federal, no

âmbito do Departamento de Música da Universidade de Brasília".

Item n° 59:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.901, de

2006, de autoria da Deputada Maria da Guia, que "parabeniza a Sra. Ana

Maria Raulino de Medeiros Coly pela dedicação, competência e

disponibilidade, demonstradas na prestação de serviços à população do

Distrito Federal, no âmbito da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito

Federal".

Item n° 60:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.902, de

2006, de autoria da Deputada Maria da Guia, que "parabeniza os servidores

do Departamento Nacional de Auditoria do SUS - DENASUS, do Ministério

da Saúde, pelo brilhante desempenho profissional nos trabalhos da CPI da

Saúde".

Item n° 61:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.903, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa, Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza os servidores

da Câmara Legislativa do Distrito Federal pelo brilhante desempenho

profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

Item n° 62:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2,904, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa, Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza os servidores

da Caixa Econômica Federal pelo brilhante desempenho profissional nos

trabalhos da CPI da Saúde".

Item n° 63:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.905, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa, Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza os servidores

da Polícia Civil do Distrito Federal pelo brilhante desempenho profissional

nos trabalhos da CPI da Saúde".

Item n° 64:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.906, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa, Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza os servidores

do Tribunal de Contas do Distrito Federal pelo brilhante desempenho

profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

Item n° 65;

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.907, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa, Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza os servidores

da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal pelo brilhante

desempenho profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

Item n° 66:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.908, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa, Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza o Delegado

Reniton Santos Pimentel, da Polícia Federal, pelo brilhante desempenho

profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

Item n° 67:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.909, de

2006, de autoria do Deputado Bruneili, que "parabeniza o Cel. QOPM Milton

de Carvalho Saísse, da Polícia Militar do Distrito Federal, pelos relevantes

serviços prestados ao Distrito Federal".

Item n° 68:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.910, de

2006, de autoria do Deputado Bruneili, que "parabeniza o soldado Natal
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Martins Ramalho, da Polícia Militar do Distrito Federal, pelos relevantes

serviços prestados ao Distrito Federal".

Item n° 69:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.911, de

2006, de autoria do Deputado Brunelli que "parabeniza a Sra. Eliana Marta

Milanez pelos relevantes serviços prestados a comunidade de Brasília - DF".

Item n° 70:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.912, de

2006, de autoria do Deputado Chico Leite, que "apresenta moção de aplauso

à Promotoria de Justiça de Defesa da Filiação do Ministério Público do

Distrito Federal e Territórios - PROFIDE/MPDFT, pelos relevantes serviços

prestados no Distrito Federal, com o Projeto Pai Legal".

Item n° 71:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.913, de

2006, de autoria da Deputada Erika Kokay, que "manifesta repúdio às

declarações feitas pela Conselheira Dora Vianna Manata, na reunião do

Conselho de Educação do Distrito Federal, do dia 21/03/06, em relação ao

Centro de Educação de Jovens e Adultos da Asa Sul - CESAS".

Item n° 72:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.914, de

2006, de autoria da Deputada Erika Kokay, que "propõe ao Exmo. Sr.

Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios a criação

de uma vara especializada em crimes praticados contra crianças e

adolescentes no Distrito Federal".

Item n° 73:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.915, de

2006, de autoria da Deputada Erika Kokay, que "manifesta integral e irrestrita

solidariedade à família da empresária Ediléia Lopes Dourado, brutalmente

assassinada por motivo passional, na sala de sua empresa, em Taguatinga,

na última terça-feira, dia 22 de março de 2006".

Item n° 74:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.916, de

2006, de autoria dos Deputados Paulo Tadeu, Chico Vigilante, Chico Leite e

outros, que "protesta contra o desmonte do Programa de Transplante de

Órgãos do Distrito Federal, contra o tratamento recebido pelos portadores de

doenças renais na Rede Pública de Saúde Distrital e reivindica

providências".

Item n° 75:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.917, de

2006, de autoria dos Deputados Chico Vigilante, Chico Floresta, Augusto

Carvalho e outros, que "protesta junto ao Poder Executivo contra a qualidade

de serviço de recuperação asfáltíca que está sendo realizado do todo o

Distrito Federal".

Item n° 76:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.918, de

2006, de autoria de vários Deputados, que "manifesta agradecimentos à

Exma. Sra. Governadora do Distrito Federal, pela manutenção do Sr. José

Flávío de Oliveira no cargo de Secretário de Estado de Assuntos

Parlamentares e Relações Políticas do Distrito Federal".

Item n° 77:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.924, de

2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e Leonardo Prudente, Aríete

Sampaio, João de Deus e Expedito Bandeira, que "parabeniza o Subtenente

Almir Soares, da Polícia Militar do Distrito Federal, pelo brilhante

desempenho profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 2.997, de

2006, de autoria da Deputada Erika Kokay e outros, que "requer ao Exmo.

Sr. Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento que autorize o

imediato repasse dos recursos orçamentários à GERES - Fundação de

Seguridade Social, para o pagamento da complementação de

aposentadorias e benefícios dos antigos empregados da extinta

EMBRATER".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam as moções permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

As moções estão aprovadas com a presença de 13 Deputados.

Houve 11 ausências.

Esta Presidência informa que o projeto de resolução, de autoria

da Mesa Diretora, constante do Item n° 27 da Ordem do Dia, precisa ser

votado.

Item n° 27:
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Discussão, em 1° turno, e votação do Projeto de Resolução n°

132, de 2006, de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da

Resolução n° 202, de 2003".

Relator: Deputado Chico Leite - CCJ.

Na ausência do Relator, Deputado Chico Leite, solicito ao

Deputado Brunelli que emita o parecer da CCJ sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Para emitir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Resolução n° 132, de 2006, de autoria

da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n° 202, de 2003".

O parecer, de autoria do Deputado Chico Leite, é pela

admissibilidade da matéria.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) /

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Resolução n° 132,

de 2006. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A Presidência encerrará a presente sessão, convocando sessão

extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para apreciação, em

segundo turno, dos seguintes projetos:

- Projeto de Lei n° 2.347, de 2006;

- Projeto de Lei n° 2.237, de 2005;

- Projeto de Lei n° 2.349, de 2006; e

- Projeto de Resolução n° 132, de 2006.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h36min.)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1Q) ITEM 25: Discussão e votação, em 29 turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n9 2.332, de 2006, de autoria do
Poder Executivo, que "Fixa valores para o benefício alimentação
dos servidores do Distrito Federal e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.

(2Q) ITEM 18: Discussão e votação, em 1e turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei ns 2.237, de 2005, de autoria do
Poder Executivo, que "Extingue e cria os cargos em comissão que
especifica na estrutura orgânica do Jardim Botânico de Brasília".
- Parecer favorável da relatora da CEOF, Deputada Eliana
Pedrosa. APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes). Houve 2 votos contrários.
- Parecer favorável da relatora da CAS, Deputada Eurides Brito.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes). Houve 2 votos contrários.
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Eurides Brito.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes). Houve 2 votos contrários.
-Votação do projeto em 1e turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes). Houve 2 votos
contrários.
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(39) ITEM 26: Discussão e votação, em 1Q turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n- 2.349, de 2006, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera dispositivo da Lei n° 3.611, de 29 de
junho de 2005, que dispõe sobre a participação em conselhos e
órgãos de deliberação coletiva da Administração Direta, Indireta e
Fundacional do Distrito Federal".
- Parecer favorável da relatora da CEOF, Deputada Eliana
Pedrosa. APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes).
- Parecer favorável da relatora da CAS, Deputada Eurides Brito.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Brunelli.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

(4Q) Discussão e votação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM 58: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n2 2.900, de 2006, de autoria da Deputada Maria da Guia (PSDB),
que "Parabeniza a pianista Beatriz de Freitas Salles pela
dedicação, competência e disponibilidade, demonstradas na
prestação de serviços à população do Distrito Federal, no âmbito
do Departamento de Música da Universidade de Brasília".

ITEM 59: Discussão e votação, em turno único, da Moção
ns 2.901, de 2006, de autoria da Deputada Maria da Guia (PSDB),
que "Parabeniza a doutora Ana Maria Raulino de Medeiros Coly
pela dedicação, competência e disponibilidade, demonstradas na
prestação de serviços à população do Distrito Federal, no âmbito
da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal".
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ITEM 60: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.902, de 2006, de autoria da Deputada Maria da Guia (PSDB),
que "Parabeniza os servidores do Departamento Nacional de
Auditoria do SUS - DENASUS, do Ministério da Saúde, pelo
brilhante desempenho profissional nos trabalhos da CPI da
Saúde".

ITEM 61: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.903, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL); Aríete Sampaio (PT); João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza os servidores da
Câmara Legislativa do Distrito Federal pelo brilhante desempenho
profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

ITEM 62: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.904, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL); Aríete Sampaio (PT); João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza os servidores da
Caixa Econômica Federal pelo brilhante desempenho profissional
nos trabalhos da CPI da Saúde".

ITEM 63: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.905, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL); Aríete Sampaio (PT); João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza os servidores da
Polícia Civil do Distrito Federal pelo brilhante desempenho
profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

ITEM 64: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.906, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL); Aríete Sampaio (PT); João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza os servidores do
Tribunal de Contas do Distrito Federal pelo brilhante desempenho
profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".
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ITEM 65: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.907, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL); Aríete Sampaio (PT); João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza os servidores da
Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal pelo brilhante
desempenho profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

ITEM 66: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.908, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL); Aríete Sampaio (PT); João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza o Delegado Reniton
Santos Pimentel, da Polícia Federal, pelo brilhante desempenho
profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

ITEM 67: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.909, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli (PFL), que
"Parabeniza o Cel QOPM Nilton de Carvalho Saísse, da Polícia
Militar do Distrito Federal pelos relevantes serviços prestados ao
Distrito Federal".

ITEM 68: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.910, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli (PFL), que
"Prabeniza o soldado Natal Martins Ramalho, da Polícia Militar do
Distrito Federal pelos relevantes serviços prestados ao Distrito
Federal".

ITEM 69: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.911, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli (PFL), que
"Parabeniza a senhora Eliana Marta Milanez pelos relevantes
serviços prestados à comunidade de Brasília DF".
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ITEM 70: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.912, de 2006, de autoria do Deputado Chico Leite (PT), que
"Apresenta Moção de aplauso à Promotoria de Justiça de Defesa
da Filiação do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios
- PROFIDE/MPDFT, pelos relevantes serviços prestados no
Distrito Federal, com o Projeto Pai Legal".

ITEM 71: Discussão e votação, em turno único, da Moção
ne 2.913, de 2006, de autoria da Deputada Erika Kokay (PT), que
"Manifesta repúdio às declarações feitas pela Conselheira Dora
Vianna Manata, na reunião do Conselho de Educação do Distrito
Federal, do dia 21/03, de 2006, em relação ao Centro de
Educação de Jovens e Adultos da Asa Sul - CESAS".

ITEM 72: Discussão e votação, em turno único, da Moção
ng 2.914, de 2006, de autoria da Deputada Erika Kokay (PT), que
"Propõe ao Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito
Federal e Territórios a criação de uma vara especializada em
crimes praticados contra crianças e adolescentes no Distrito
Federal".

ITEM 73: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.915, de 2006, de autoria da Deputada Erika Kokay (PT), que
"Manifesta integral e irrestrita solidariedade à família da
empresária Ediléia Lopes Dourado brutalmente assassinada, por
motivo passional, na sala de sua empresa, em Taguatinga, na
última terça-feira, dia 22 de março de 2006".

ITEM 74: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.916, de 2006, de autoria dos Deputados Paulo Tadeu, Chico
Vigilante e Chico Leite (PT) e outros, que "Protesta contra o
desmonte do Programa de Transplante de Órgãos do Distrito
Federal, contra o tratamento recebido pelos portadores de
doenças renais na rede pública de saúde distrital e reivindica
providências".

ATA SUCINTA DA 10a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE ABRIL DE 2006.
REVISORA; ______^___ CHEFE DO SETAS: (A/SR/Tof)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ITEM 75: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n2 2.917, de 2006, de autoria dos Deputados Chico Vigilante e
Chico Floresta (PT), Augusto Carvalho (PPS) e outros, que
"Protesta junto ao Poder Executivo contra a qualidade de serviço
de recuperação asfáltica que está sendo realizado em todo o
Distrito Federal".

ITEM 76: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.918, de 2006, de autoria de vários deputados, que "Manifesta
agradecimentos à Excelentíssima Senhora Governadora do
Distrito Federal, pela manutenção do Senhor José Flávio de
Oliveira, no cargo de Secretário de Estado de Assuntos
Parlamentares e Relações Políticas do Distrito Federal".

ITEM 77: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.924, de 2006, de autoria dos Deputados Eliana Pedrosa e
Leonardo Prudente (PFL), Aríete Sampaio (PT), João de Deus e
Expedito Bandeira (PMDB), que "Parabeniza o Subtenente Almir
Soares, da Polícia Militar do Distrito Federal, pelo brilhante
desempenho profissional nos trabalhos da CPI da Saúde".

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em turno único, da Moção
n9 2.997, de 2006, de autoria da Deputada Erika Kokay (PT), que
"Requer ao Exm- Sr. Ministro da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento que autorize o imediato repasse dos recursos
orçamentários à Ceres - Fundação de Seguridade Social para o
pagamento da complementação de aposentadorias e benefícios
dos antigos empregados da extinta Embrater".

APROVADOS por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
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(59) ITEM 27: Discussão, em 1- turno, e votação do Projeto de
Resolução n2 132, de 2006, de autoria da Mesa Diretora, que
"Altera dispositivos da Resolução ne 202, de 2003".
-Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Brunelli.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1e turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente^Ata.

Primeiro Secretário
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